
В Усть-Куте выясняются обстоятельства смерти жены сотрудника полиции

22 июля 2012 года во дворе частного дома города Усть-Кута с огнестрельным ранением в шею обнаружено тело жены старшего оперуполномоченного Межмуниципального отдела полиции МВД России «Усть-Кутский». Погибшую нашли ее родственники. По данному факту Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбудили уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. У тела погибшей обнаружено гладкоствольное ружье.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/735989>